
posije v dinarjih, no v lirah, ker odbor ne more postati «V 
W Rim, ampak mora potrebno svoto nakazett po banfli 
Odbor mora namreč plačati naprej železnico, hrano in 
stanovanje ter legitimacije. S temi 1500, eriroma 2000 
dinarji bo odbor plačal za vsakega romarje železnico od 
Postojne do Rima in nazaj do Postojne, hrano in stano

vanje v Rimu za sedem dni, legitimacije, avtomobilno Oh 
drugo vožnjo po Rimu, razne vstopnine in napitnine. Ake 
bo mogoče, bo odbor plačal za romarje še tudi vsaj en

krat obed med potom v Rim ali na povratku naeaj. 
Hrana v Rimu bo dobra in zadostna, tako da romar

jem v Rimu m hrano ne bo treba nič izdati. Za zajutrek 
dobimo kavo, mleko in kruh, za poldne juho, meso, pri

kuho, sadje in vino, za večerjo pa juho, meso, prikuhc 
sir in vino. 

Poleg teh 1500 dinarjev, ki jih vsak romar že sedaj, 
položi, bo moral še vsak za sebe plačati vožnjo od dom:, 
do Postojne, ki najbrž ne bo stala nad 8 0 dinarjev, ter 
hrano med potom v Rim in nazaj, kar bo stalo k večjemu 
TOO dinarjev. Istotako seveda rabi vsak romar še nekaj 
denarja, če si hoče kupiti spominke na Rim. 

Kdor bo torej varčen, ne bo mogel izdati nad 2000: 
dinarjev. 

Toliko že lahko povemo danes. Vozni red in vse dru

go potrebno bomo naznanili od časa do časa v »Naši 
Straži« in v »Slov. Gospodarju.« 

Opisali bomo tudi v posebni knjižici vse znamenitosti 
»n svetišča svetega mesta Rime in drugih krajev, katert

bomo obiskali. To knjižico dobi vsak romar zastonj in si

eer še pred odhodom v Rim, da jo more že doma prečkati 
in se tako seznaniti s svetimi kraji katere bo obiskal na 
romanju. 

Pripomnimo še, da je vse, kar smo »goraj pisali glede 
stroškov, danes gotovo in dognano ter se na tem ne b*

nič več spremenilo. Dozdaj se za stroške še ni natančne

vedelo, ker še ni bilo znano, koliko bo stala železnica, 
koliko hrana in stanovanje, kake so cene za avtomobil ê . 
oziroma voznike, kake so razne vstopnine itd., zato so ra.z

ni l^ti, n. pr. »Slovenec« in drugi, imenovali razne svote* 
ki pa nikakor niso bile točne in pravilne, ampak le dom

nevne. Šele zdaj, ko smo dobili dne 19. L m. končnove

Ijaven odgovor iz Rima, lahko naznanimo natančne stroš

ke in številke, ki držijo in se ne bodo več spreminjale. 
Prosimo vse, ki se nameravajo udeležiti tega svetega 

potovanja, da se takoj oglasijo pri svojih dušnih pastirjih 
ter založijo pri njih znesek 1500 dinarjev, da more potem 
odbor ukreniti vse potrebno. • 

Z romarskim pozdravom! T 

Za romarski odbor: Dr. A n t o n J e r o v ž e f c . 

Zanimanje za romanje v Rim raste od dne do dne. 
Saj pa tudi ni čudno! Kdo si ne želi videti večno mesto 
Rim, kdo ne želi prejeti blagoslov od sv. Očeta papeža 
Pija XI? Nešteto svetih mest bomo obiskali na grobovih 
neštetih svetnikov bomo molili. 

Na romanje gremo dne 26. maja, v domovino pa se 
vrnemo dne 5. junija. V Rimu bomo celih sedem dni. Na 
potu v Rim bomo obiskali grob velikega čudodelnika sv. 
Antona v Padovi, nazaj grede pa bomo šli na grob sv. 
Frančiška in sv. Klare v Asisi. Na povratku se oglasimo 
tudi pri sv. evangelistu Marku v slavnih Benetkah, kjer ee 
bomo malo vcizili po morju. 

Posrečilo se nam je dobiti za vse'naše romarje sta

novanje in hrano v eni hiši, ki je nova in moderna ter 
leži blizu cerkve sv. Petra in blizu Vatikana. Stanovali bo

mo torej vsi skupaj, kar je v tujem mestu velikega pome

na za romarje. 
Romarje bedo spremljali in peljali k papežu prevzvi

šeni gospod škof, po mestu pa jih bodo vodili in razka

zovali svetišča med drugimi čč. gg. dr. Anton Medved in 
dr. Anton Jerovšek, ki sta bila svoj čas dve leti v Rimu 
in vse dobro poznata. Mirno lahko rečemo: Nikomur no 
bo žal, da se je udeležil tega romanja. 

Kdor hoče poromati letos v Rim, naj se takoj zglasi 
pri svojem dušnem pastirju. Plačati je treba takoj za DDL 
razred 1500 dinarjev, ca* H. razred pa 2000 dinarjev, U 
se morajo takjo poslati odboru v Maribor. Denar se naj 

Rimskim romarjem« 


